



校庭訊息



第41期 2014年2月

校董湯偉之題

地址：天水圍天耀邨第一期
網址：www.qesosaps.edu.hk
電話：2448 0889
傳真：2448 0997

地址：天水圍第四期第三區
網址：www.bps.qesosa.edu.hk
電話：2447 8686
傳真：2617 4488

結伴同航訓練計劃



雖然寒冷，但仍耐心聆聽船長的指示



同心合力把重以噸計的巨帆揚起



沒有勇氣是不能做到的！



挑戰膽量、平衡力及合作性的「彩虹橋」



乘快艇的同學都一樣由恐懼變為興奮

10月25日，本校三位老師帶領50位同學參加由乘風航機構舉辦的「結伴同航訓練計劃」。

學生於船上需要接受連串任務。甫進船，同學便一同拉起巨型的帆布揚帆出海，繼而進行船上走火演習、尋寶活動等。午膳後，學生更嘗試駕駛快艇及爬行「海上彩虹橋」。而最具挑戰性的活動就是「空中飛人」及「船上跳海逃生訓練」了，各同學都鼓起了最大的勇氣接受每項挑戰。

學生透過參與這些活動，訓練彼此間的信任，增強自信及團隊合作精神。當天所有學生都積極參與，順利完成所有任務和挑戰，勇氣和鬥志可嘉。

完成所有挑戰，大家都展現出自信的笑容



參觀馬術學校

為獎勵平日付出不少時間協助同學的服務生，學校特別安排當中有傑出表現的可免費參觀騎術學校。透過這次難得的機會，讓同學認識騎術學校的運作，並一嘗餵飼及策騎小馬的滋味。

學生心聲

活動中最難忘的是騎馬。因為馬匹很高，所以我很怕，但我覺得很刺激，我是第一次騎馬。（6C 謝栩棟）

我會推介此活動予我的朋友，因為位置不遠，加上騎術學校環境優美，可以親親大自然，我想他們會喜歡的。（5A 何朗婷）

經過今天的活動，我認識了馬術這項運動，原來騎馬不是只有「賽馬」。我以後會多留意有關馬術的比賽，增加這方面的知識。（6E 顧杞茵）

經過今天的活動，我領悟到與任何人或動物相處都是有技巧的，要先清楚了解對方的特性。（6B 張靖琳）



馬術運動推廣活動

參觀騎術學校及體驗策騎小馬

2013



家教會就職典禮學生表演

本校學生在短短兩個月的練習便在家教會就職典禮表演得淋漓盡致，贏得台下如雷的掌聲，場面非常溫馨熱鬧。一起看看當天的活動花絮吧！



伊分樂團在短短兩個月的練習便可以演奏《Do Re Mi》和《雪絨花》兩首樂曲，多悅耳啊！



跆拳道學生的表演非常精彩，大家都讚不絕口！



同學全情投入地表演花式跳繩



武術表演的同學多威武！



在本年度中文集誦隊是4A和4C班全體同學，在無經任何甄選下，參加第六十五屆香港學校朗誦節散文集誦小學三、四年級組獲得亞軍



看看課餘興趣班爵士舞的同學隊型整齊有致，舞姿活潑可愛！

小一跨學科學習活動

「愛·音樂會」

在11月23日家教會就職典禮當天，小一各班學生舉行了「愛·音樂會」，感謝爸爸媽媽的「愛」。當天的表演非常精彩和感動，大家一起度過了溫情洋溢的一天。



1E班同學獻唱了《爸爸媽媽》，感謝爸爸媽媽平日的照顧和教導



1E班方梓晴同學表演「數白橫」——「我數一」



1D班吳若琳同學表演鬥牛舞，看看她的舞姿多優美！



1D班同學獻唱了《橋》，送給他們最愛的家人聽，多謝爸爸媽媽一直以來的照顧

1D班的小記者陳詩晴同學介紹了當天的活動，回才了得



1C班同學獻唱了《父母的孩子》

1C班梁安妮同學表演鋼琴獨奏



1A班陳馨悠同學還帶領同學一起跳舞

1B班黎泳愉同學當天表演講故事，並把他們的心聲，送給所有的家人

1B班同學獻唱了《世上只有》，送給他們的爸爸媽媽

1A班同學獻唱了《爸爸媽媽的愛》，看看他們的表演多麼落力！



他們很認真地練習

小一家長學校生活體驗日



同學安靜地吃飯

為讓家長有機會到校體驗一下孩子們的學校生活，學校於10月中安排了「小一家長學校生活體驗日」活動。當天有一百多位家長到校觀看同學們進行午膳及上課的情況。另外，體育科配合小一跨學科主題——《親親家人》，更舉行了「小一親子遊戲日」，進行親子競技比賽，增進親子感情及培養合作精神。

媽媽到校參與，來一張合照留念



取得獎項，實至名歸



快到我們了，記住跑快一點



全力以赴，為自己的班別爭取勝利



比賽前，大家齊來做熱身



大家臉上也流露燦爛的笑容



I.T. 籌款便服日

本校於上學期舉辦了「I.T. 籌款便服日」，一是為更新本校的I.T. 器材；二是讓同學學習在不同的場合要選擇不同而合適的衣著。

「便服日」已於10月9日順利舉行。當天同學及家長的反應十分熱烈，經點算後共籌得一萬六千六百三十三元七角。在此謹多謝各位同學及家長的支持！



人人都面露笑容，氣氛熱烈



家長在課室觀看同學午膳的情況

小小年紀，也不甘後人，來支持一番



捐了錢，拿著小小的紀念品，笑得多燦爛



活動成績報告



語文方面

項目名稱	成績
第65屆香港學校朗誦節	散文集誦·粵語比賽：亞軍 4A歐卓衡 4A陳卓霖 4A陳建霖 4A陳琳 4A陳梓謙 4A鄭嘉欣 4A張紀柔 4A張偉豪 4A蔡穎欣 4A朱竟烽 4A馮啟軒 4A謝梓軒 4A孔善賢 4A李穗晴 4A梁凱晴 4A麥巧嵐 4A麥梓軒 4A司徒兆維 4A蕭培榮 4A譚康欣 4A曾梓閔 4A黃俊堂 4A黃家樂 4A王悅兒 4A葉家成 4A翁馨雯 4A陳沛淇 4C陳漪彤 4C陳映霖 4C陳威行 4C張嘉盈 4C方嘉亮 4C何峻洛 4C江澤斌 4C顧銘謙 4C劉子傲 4C李曉潼 4C李子晴 4C李思韻 4C廖璟桓 4C羅子淇 4C盧蔚桐 4C麥靜宜 4C岑樂婷 4C冼曉怡 4C鄧靈心 4C曾浩軒 4C溫靜柔 4C黃凱琳 4C易卓謙 4C葉文禧 4C余柏賢



體育方面

項目名稱	成績
元朗信義中學友校接力	亞軍： 6A袁敏明 6B鄭芷茵 6C葉澄 6C丘芷君
元朗區校際陸運會	女丙100米冠軍：4A張紀柔 女丙跳遠亞軍：4A張紀柔 男甲400米季軍：5B李偉聰 女甲壘球季軍：6E劉焯嵐 男乙跳高殿軍：5D吳宇豪 女丙團體殿軍：4A孔善賢 4A張紀柔 4A鄭嘉欣 4B王梓柔 4D陳祉霖 4E楊子渝
馬振玉體藝邀請賽——足球	亞軍： 3A吳雨潼 3E柯兆源 5A陳俊穎 5B丘祉傑 5B李偉聰 5D黃柱麟 5D吳宇豪 5D黃啟聰 5E麥俊弘 5E朱加寶 6A陳彥橋
元朗區學界九人足球比賽	第四名： 3A吳雨潼 3E柯兆源 5A陳俊穎 5A呂卓芹 5B丘祉傑 5B李偉聰 5D黃柱麟 5D吳宇豪 5D黃啟聰 5E麥俊弘 5E朱加寶 6A陳彥橋
2014年度元朗區體操公開賽暨中港邀請賽	小學女子新秀組跳箱優異： 5D許穎芝 6C丘芷君 小學女子新秀組表現優異獎： 6C丘芷君 女子小學新秀組團體優異： 5D許穎芝 5E黃詠詩 6C丘芷君 6D阮珈韻 普及體操組團體優異： 2B何樂恆 3D文愷悠 4C陳沛淇 4D吳嘉雯 5E蔡伊婷 普及集體徒手體操銀獎： 1A溫雪瑩 1A陳子柔 1A何曉瑩 1C陳冠偉 1D李婧雯 1D黃詠琳 1E蔡曉盈 2A區海婷 2B何樂恆 2C郭希媛 3B張芷晴 3C陳安怡 3C馬巧靜 3C陳安怡 3C馬巧靜 3D文愷悠 4C陳沛淇 4C盧蔚桐 4D吳嘉雯 4E阮詠欣 5B李蔚廷 5B傅芷迎 5E蔡伊婷
2013-2014元朗區青苗學分區挑戰日——羽毛球	團體A組冠軍：4D 龍子晴

思維方面

項目名稱	成績
第六屆伯特利盃元朗區小學數學多元挑戰賽	解難大師季軍： 5B趙嘉軍 一等獎： 5B趙嘉軍 6B張啟宏 6B蔡天朗 6B柯正霖 二等獎： 6B陳俊堯 6B曾啟睿 6C蘇家俊 6C謝栩棟 三等獎： 5A何朗婷 5A吳文魁 5C陳煥峻 5C陳朗源 5C馮峻傑 5D吳宇豪 5E陳家樂 5D梁栢晞 6A郭芷穎 6A梁俊裕 6C梁卓然 6C丘芷君
2013-2014友校小學數學競技邀請賽	三等獎： 6A梁俊裕 6B柯正霖 6B陳俊堯
「華夏盃」全國數學奧林匹克邀請賽2014(香港賽區)初賽(小四組)、(小五組)、(小六組)	一等獎： 5A吳文魁 5B趙嘉軍 二等獎： 4A朱竟烽 4E陳浚軒 4E鄒澤康 5E陳家樂 5A何朗婷 5C陳煥峻 6C蘇家俊 6B曾啟睿 6A郭芷穎 6B柯正霖 三等獎： 4A黃家樂 4B文玉君 4C江澤斌 4B曾文灝 4B黃佩宜 5C陳朗源 5C馮峻傑 5D梁栢晞 5D吳宇豪 5D陳寶迪 5D陳凱盈 6B張啟宏 6B陳俊堯 6B蔡天朗 6E王明棟

個人能力方面

項目名稱	成績
2013-2014屈臣氏集團香港學生運動員獎	6A郭芷穎

視藝及創作方面

項目名稱	成績
第一屆全港小學傑出視覺藝術學生選舉暨展覽	優異獎：4E蔡焯楠
「Four in Love 2013」填色比賽	亞軍：3A馮國雄 入圍獎：4E蔡焯楠

音樂及戲劇方面

項目名稱	成績
2013全港兒童中文歌唱比賽	小學高級組銀獎：4A 葉家成
屯門區中西器樂比賽	兒童組優異獎：5B 趙嘉軍

伊中中第二屆文憑試再創佳績

伊中中同學於2013年文憑試中再創佳績，成績優秀，整體表現遠高於全港平均水平，有多位同學獲得全部科目5級或以上佳績。其中6F周駿庭同學考獲4科5**、1科5*及2科5級的佳績，6C潘泳瑜同學考獲4科5**及2科5級的佳績，而6C潘泳嘉同學則考獲5科5*及1科5級，成績斐然。

整體表現

	本校取得人數	佔本校整體百分率	全港百分率
符合高等院校學位課程入學資格 (於核心科目取得「3322」或更佳成績)	82	46.6%	34.9%
符合副學位課程入學資格 (於5科取得2級或以上，包括中文、英文)	164	93.2%	68.6%

- 全校學生應考17科，各科取得4級或以上的平均比率達40.9%，有11科高於全港水平；各科取得2級或以上的平均比率達93.2%，其中16科高於全港水平。
- 四科核心科目，取得2級或以上成績的百分率比全港平均高出約20%，其中數學(延伸部份-單元二)，更是所有修讀的學生均取得4級或以上成績。



已離任的劉修妍校長與成績優異的同學合照

既讀萬卷書，亦行萬里路—伊中中學生遊世界

伊中中同學每年都會到海外參加各類型的活動及比賽。最近，同學的足跡遍佈世界各地，包括英國、新加坡及內地。

蘇格蘭「第二十七屆國際青年環境守護者會議」

參與學生感言：

Travelling around the world is far better than studying about the world from books.

By Cheung Wan Yiu (Neecoel) and Leung Ho Wan (Ivan) - the CEI 2013 Delegates

Ivan

I am a keen bird watcher and before I went to Glasgow for the CEI 2013 Conference, I thought birds in Scotland and Hong Kong would be totally different. During the trip, I got a chance to visit a conservation park of birds, and to my surprise, many birds there were the same as those in Hong Kong, and thus I found that I had been carrying a very big misconception. I am also glad to know, after comparing those bird sanctuaries in Scotland with the one we have in Hong Kong, that the Hong Kong Wetland Park is in fact one of the best that offer a wide range of bird species.

From the above experience, I learned that I should not assume too much before I get enough evidence. Also, when I saw how well delegates from other countries did, I was inspired to improve myself. I believe that as we know more about the world, our knowledge expands and we grow. It is my great pleasure to have joined the CEI 2013 and I hope that you will consider joining the CEI 2014.

Neecoel

We made a lot of new friends from different countries. One unforgettable moment is the Cultural Evening where all participants shared our own local culture with each other. For instance, the audience started jumping out from the chairs and following the beat of the performers when the Russian participants danced their rhythmic folkdance in their glamorous costumes and Taiwanese participants performed the traditional Lion Dance.

Another unforgettable moment is the project presentation. It was our first time presenting our work in front of foreigners. Fortunately, we did what we had planned and many participants said our topic of 'Application of Eco-friendly Practices in Traditional Chinese Villages' is special and they were interested in it.

I am proud of being a participant of the CEI 2013 because I got a chance to promote the Chinese culture and let more people pay attention to our environment. If you also care about our environment, we hope to see you in the CEI 2014!



各國學生依本國之民族傳統表演。



本校同學跟其他國家交流，言談甚歡。

科學老師獲行政長官卓越教學獎

行政長官卓越教學獎頒獎典禮

Award Presentation Ceremony of
Chief Executive's Award for Teaching Excellence



羅銘煒老師(左一)、陳不盡老師(右三)及黃志輝老師(右一)出席於2013年7月12日舉行的頒獎禮，由特首頒獎。

伊中中三位生物科老師：陳不盡老師、黃志輝老師和羅銘煒老師，榮獲「行政長官卓越教學獎(2012/2013)」。

評審團從143份提名中選出9組(共20位教師)頒授卓越教學獎，本校是唯一在科學教育領域中獲得卓越教學獎的教師團隊。

「行政長官卓越教學獎」的遴選過程殊不簡單。候選老師須先經提名，並撰寫對卓越教學的反思；經初步評審後，再經評審團觀課、與學生及老師訪談，以及審視各項資料，再考慮候選者在專業能力、學生培育、學校發展及社區承擔等方面的成就，方能獲獎。

評審團對三位老師評價甚高，尤其欣賞老師在推動科學探究、環境教育、提供全方位學習經驗及推動學生以英語學習科學的貢獻。由此可見，三位老師在評審的過程中，各方面均展示了卓越的能力，獲頒「卓越教學獎」，實在是實至名歸。獲獎後，三位老師積極參與科學教育的經驗分享和組織教師活動。



當天得獎老師連同中四級蔡浩明同學和梁嘉穎同學一起分享科學教育的教學與學成果。

第七屆亞洲跳繩錦標賽

六戊班黃詠欣同學代表香港於2013年7月29日至8月3日到新加坡參加第七屆亞洲跳繩錦標賽，與來自中國、日本、韓國、新加坡、印度及伊朗等國家的跳繩選手一較高下，詠欣表現出眾，榮獲以下獎項：



本校同學獲國際賽冠軍

團體女子15歲以上組別	單人繩速度及二重接力跳亞軍 單人繩團體花式季軍 交互繩四人花式季軍
個人女子15歲以上組別	單人繩30秒速度跳冠軍 單人繩3分鐘速度跳冠軍

新加坡藝術文化交流

中六級勞淑怡同學於「九龍倉全港中學生繪畫比賽2012-13」中獲優異獎，獲安排免費到新加坡作藝術文化交流及參加薩凡納藝術設計學院的短期課程。勞淑怡同學參觀了新加坡泰勒版畫研究院、新加坡美術館及紅點設計博物館等景點。



勞淑怡參觀新加坡國家博物館

韶關文化交流活動

6E班何詠嘉同學在「全港青年學藝比賽之標語及海報設計比賽」中，獲全港中學組冠軍，可免費參加廣東「韶關文化交流活動」。

6E班何詠嘉同學隨團參觀韶關建於明朝的風采樓。



花式跳繩馬拉松表演盃大匯演

本校跳繩隊於7月14日參加於荃灣愉景新城天幕廣場舉行的花式跳繩馬拉松表演盃大匯演，當中共有21所中、小學，共400名跳繩運動員參賽，本校跳繩隊榮獲「至完美大獎」。

本校跳繩隊獲獎合照





學務總監張徐蔚玲女士帶領四校老師議課。

為提升屬會兩所中學及兩所小學的教師專業水平，伊利沙伯中學舊生會教育推廣機構（下稱辦學團體）全力推行「教師專業提升計劃」，本刊特邀其中兩位核心人物——辦學團體執行委員李碧蘭女士及學務總監張徐蔚玲女士分別接受訪問，向大家介紹計劃的背景和內容，及闡釋選取蓋聶的教學理論為主要重點的原因。

以下是李碧蘭女士（下稱李）的訪問內容：

請問為甚麼辦學團體會有開展「教師專業提升計劃」的想法？

李：「教師專業提升計劃」的開展，主要源於屬會中小學實行「一條龍」政策。在此政策下，中小學在課程及教學法上必須有更緊密的銜接，而中小學教師透過互相觀課及共同議課，能直接地從課程內容到課堂運作上達致彼此了解，並提升教學效能。

另外，辦學團體中不乏以教育為專業的成員，在「一條龍」政策漸上軌道後，可更集中資源了解前線教學團隊的教學需要，並提供專業支援及回饋，以提升屬會學校學與教的質素。

推行「教師專業提升計劃」的過程是怎樣的？

李：在上學年(2012-2013)，辦學團體成立了以資深教育工作者及四校校長為骨幹的「觀課組」，透過主辦聯校「教師專業發展日」和共同觀課及議課活動，著手推動教師的專業提升，並選定以蓋聶 (Robert M. Gagne) 的教學理論作為教學設計的框架與專業交流的共通語言。總結去年的經驗，「觀課組」在本學年(2013-2014)正式易名為「專業發展組」，並推出為期三年



李碧蘭校董強調「教師專業提升計劃」是四校老師培訓的重點。



辦學團體的「專業發展組」成員進行評課，為課堂提供寶貴的意見。

的「教師專業提升計劃」，旨在更全面而有規劃地逐步提升四校教師的教學效能，期望在三年內培養出一隊專業教學領導 (Instructional Leaders)，不但能夠有效地運用蓋聶的教學理論設計、闡釋、實行和評量自己的課堂教學及評量同儕的課堂教學，亦能夠協助其他教師達致同樣水平。

你對「教師專業提升計劃」有甚麼期望？你會怎樣勉勵四校教師在教學上作進一步提升？

李：綜觀本年度上學期計劃實施的情況，雖然仍有不足，但已初見成效。最令人欣喜的是有屬會學校自發提出在校內舉辦相關的專業發展工作坊，充分體現了教師對課堂教學質素的承擔。我期望「教師專業提升計劃」能為四校教師提供一個專業提升的良機，一同建立持續專業發展的文化，最終造福天水圍區的莘莘學子。

被觀課老師後感

伊正 楊嘉恩 英文科
蓋聶將訊息處理的概念應用到學習的分析上，提出了九個學習的重要階段和九個對應的學習事件。透過一條龍的專業交流和分享，讓我更了解如何運用蓋聶九個學習事件的教學設計理論，協助學生把新舊知識有系統地串連在一起，以便建構知識網，促進學習。

湯中 傅碧雲 英文科
兩年前，我開始接觸蓋聶的教學理論，而本年更有幸獲安排用其理論來展示教學效能。聯校活動如教師培訓及聯校觀課為我提供了學習與實踐的機會，均使我獲益良多。蓋聶的理論注重學習過程與成果，對英文教學起了一定的作用。

湯中 李定遠 中文科
我在上學年才接觸蓋聶的教學理論。經過工作坊後，我開始了解蓋聶的教學理論，並嘗試運用在教學上。不過，對於IS, VI及CS的分別，要經過校長的指導及閱讀相關資料後，始有更深入的理解。這理論給課堂教學提供了指導及規範，可提升學與教的效能。

伊正 何德如 常識科
以往，常識科的教師主要以布魯納的發現式學習理論來編寫教學設計。如今認識了蓋聶的教學理論，便多了一套參考工具。在課堂上運用過蓋聶的教學理論後，我領略到選用合適的學習工具尤為重要，如口訣、流程圖等，因為這樣能幫助學生將資訊轉化成長期記憶。

一條龍升中進程報告

2014年度「一條龍」升中派位分班編配機制抽籤程序已於2013年11月6日在伊湯中舉行。兩所小學有近八成的同學選擇透過「一條龍」機制升讀伊中及伊湯中，對辦學團體投下了信心的一票。取得理想的結果，實有賴四校教職員的同心協力，為接龍的工作作出充份的準備。

為了讓升中同學盡快適應中學的學習生活，兩所屬會中學因應升中同學的學習風格、能力和需要，安排不同形式的暑期銜接課程，以改善同學的學習習慣，鞏固他們的學習基礎，並提升他們的高階思維能力及英語能力。此外，兩所中學亦希望同學透過團隊活動，學會人際溝通的技巧。



同學互相合作，解決困難。

同學學習從報章中收集及過濾資料，培養資訊素養。

以下是學務總監張徐蔚玲女士（下稱張）的訪問內容：

在各教學理論中，為甚麼會選擇蓋聶的教學理論作為「教師專業提升計劃」的主要重點？

張：我們採用蓋聶的教學理論基於以下理由：

1. 他的教學理論是建基於學習理論之上

首先，蓋聶詳細解釋甚麼是學習，並把形形色色的學習，根據能力歸納為五大類別，更為它們設定學習條件，指出若施教者教學時，在設計活動的層面上，能滿足該學習類別的學習條件，一般情況下，學習者必能學到。舉一例子，概念學習其中的一個條件是出示有關概念的例子和非例子，若施教者能根據上述條件施教，學習者學到的機會大增。

其次，蓋聶利用訊息處理模型指出學習是一個過程，若施教過程能配合學習過程，教學效果必能彰顯。蓋聶製定了一套教學理論，既考慮學習成果及有關的學習條件，亦照顧學習的歷程。

我們便是學習如何融匯貫通這兩個元素，讓我們的學生學得更好。



聯校教師發展日(2013年12月20日)四校老師一起研習不同的教學策略及教學方法。

2. 他的教學理論，涵蓋面闊，可容納一眾的教學策略

由於蓋聶的理論建基於學習理論，而這些學習理論涉及學習類型、條件以至學習歷程，涵蓋面闊。教師掌握了這個理論架構之後，便可以此為基礎，針對學生不同的學習階段，學習需要，學習成果的各種特性，融入各適其適的教學策略，讓學生學得更好。

我們四間學校，通過一條龍的體制加強了彼此的溝通及互動，蓋聶理論的研討及實踐，成就了我們老師之間有一個共通的专业語言，四校老師攜手學習，互相勉勵，又能因應自己學生的特性，選取最適切的教學策略，進一步落實尚學社群的理想。

教師應如何提升其專業能力？你會怎樣勉勵他們？

張：首先，教師必須相信教學是一門專業、一門要求甚高的專業。專業知識層面廣闊，包括各範疇的心理學，社會學以至哲學，當然本科的知識更不可或缺。但單憑知識絕不足夠，如何把理論知識轉化為在課堂及校園內的行為，也就是專業技能，幫助學生達到我們期許的目標，才是挑戰所在。

我絕對相信，我們的老師都是好老師，都是願意為教好每一位學生而付出的好老師。我期望每一位老師均相信教學是十分專業的行業，是需要我們不斷學習，不斷嘗試，不斷反思，願意改進的。

我絕對相信，我們只要在專業化的道路上多走一步，我們的學生會有很大的增益，而我們的專業自豪感更會倍增呢！

一條龍優才暑期英文活動



活動完結，大家拍照留念。

辦學團體在2013年7月18日(星期四)，為升讀一條龍中學而成績優良的小六學生安排了「一條龍優才暑期英文活動」。此活動以全英語進行。透過多元化的活動，擴闊學生的生活經歷，啟發他們的創意，並提升其英語運用能力，為升中作準備。活動行程及內容包括：參觀馬坑公園、美利樓、赤柱碼頭、赤柱廣場及市集等，要求同學運用英語作訪問、討論、搜集資料來完成學習日誌。同學亦有機會到意大利餐廳午膳，學習簡單的西式餐桌禮儀。最後，學生進行學習匯報、分享及互相回饋。整天的學習體驗很充實，富學習元素。學生和老師的回應正面，在此感謝辦學團體對活動的支持。

同學專注地學習餐桌禮儀。



訪問遊客時，學生的態度十分認真！



中華文化日

一年一度的聯校活動——「中華文化日」已於1月15日(三)在伊湯中舉行，主題為「伊家共聚迎馬年」。

英文日

3月12日，兩所屬會中學英文科將合辦「一條龍英文遊戲日」。兩校的中三同學將為兩所屬會小學的五年級同學設計不同類型的攤位遊戲，讓同學寓學習於遊戲。

下期內容預告



全方位支援 促進學與教

學校發展 與時並進

為配合社會發展的步伐，適應新時代的教學需要，本校積極發掘資源，更新學校的教學設備，改善校園環境，務求為學生能提供一個理想的學習環境，藉此增強學與教的效能，讓師生同樣受益。

範疇	計劃名稱	內容	作用
行政管理	加強公營學校行政管理計劃	統整學生資料管理及通報系統，優化學校資產管理機制。	建立一套更具效能的行政管理機制，從而減輕教師的行政工作，讓教師可以有更多時間，投放在教學及培育工作。
環境保護	綠色校園優秀學生	更換節能光管及安裝天台隔熱塗層。	預計每年可減少耗電，同時亦可減少碳排放量。
歷史與文化科	'i-History' 融合思維工具於歷史與文化科及課程	通過重新編寫初中歷史與文化科課程，加入資訊科技設備及教材，同學可於課堂內以平板電腦閱讀教材，分享小組討論成果，甚至呈交課堂習作。	在確立同學對人類歷史的認知同時，協助同學提升思考層次。
地理科	電子教科書種籽計劃	於課堂教學中應用平板電腦及電子教科書。	增加同學應用資訊科技的機會，以便隨時瀏覽互聯網上最新的地圖數據及資訊，加深同學對地理知識的掌握及運用。

教師專業發展



教師參觀美國一所評估促進學習的高中學校

Formative Instructional Practices (FIP) 課程的核心是讓老師掌握運用評估手法，提升學生的學習。去年8月及10月，本校邀請了該課程的美國導師到本校舉行教師培訓工作坊。11月，本校派出兩名老師到美國接受為期五天的教師專業培訓課程。在短短的數天課程中，老師除了有機會與本地其他三所學校的老師一起參加培訓工作坊外，更有機會參觀當地的中小學，與當地老師進行教學交流。

教師參與Battelle for Kids專業培訓課程



導師到校進行工作坊



參觀美國教師專業發展機構

學長計劃 同儕互助

「學長計劃」是本年度的一項新嘗試，旨在以配對形式將學長和學弟學妹聯繫起來，藉以提倡回饋文化，讓學長認同自己的角色及其重要性，加強對學校的歸屬感，同時借助他們的學習經驗，去鞏固初中學弟學妹的學習習慣。計劃共有42名學長(中四及中五學生)及37名初中生(中一及中二)參加。每名參與計劃的初中同學至少與一名學長配對，定期參與學校聚會，交流學習心得。另外，我們亦鼓勵同學進行不定期的溫習聚會，以加強學習效能。



學長學妹交流 學習心得



分組聚會

多元化學習 開拓新視野

去年七月，本校12名修讀地理科的中五級同學與本校創校校長麥陳尹玲女士走訪中國內蒙古的多倫縣自治區，進行為期五天的植樹活動。本活動旨在讓同學認識中國西北內陸地區的位置與氣候的關係，以及讓同學認識防治中國荒漠化的方法。同學

在植樹的過程中，首先要在沙上挖掘一個方格狀的窪地，以減少沙塵的流動，然後再放入樹苗，用腳踏實土壤，防止樹苗倒下。

同學除了參與植樹活動外，亦訪問了活動負責人易解放女士(NPO綠色生命)，她已堅守公益植樹事業逾10年。為了實現12年前意外去世的兒子的遺願，她在旅居多年的日本成立了“NPO綠色生命”組織，並和丈夫一同辭去工作，變賣房產，拿出自己所有積蓄以及兒子的事務賠償金，回國開始植樹造林。近10年來，她在內蒙古荒漠種下了110萬棵樹，讓1萬畝沙地變成綠洲，讓兒子的生命在綠色中得到延續。



同學放置樹苗

內蒙古植樹考察活動



同學親力親為



創校校長麥陳尹玲女士(圖左)與同學合照



同學用腳踏實土壤



同學毋懼艱辛，勇往直前

多元智能挑戰營

為提升領導能力，促進個人成長，本校19名中二級男同學於11月4日至8日期間，參加由教育局與懲教署合辦的五日四夜「多元智能挑戰營」，到懲教署職員訓練學院接受各項嚴格的紀律及體能訓練，內容包括步操演練、防暴演習、游繩下降、探訪懲教所，以及監獄生活體驗等，讓同學從經驗中學習，以提升他們的自信、自律、抗逆力及團隊精神。學員在訓練過程中投入認真，積極正面，表現備受讚賞。其中2E班謝翔宇同學及2F班關振源同學，更分別獲頒「最佳學員」及「表現進步學員」獎項，殊堪嘉許。



歷奇活動



模擬法庭



學員細心聆聽教官分享

朱國華校長入營探望同學

開平交流團

11月6至8日，中二級114名同學參加了由教育局主辦之「同根同心 - 香港初中及高小學生內地交流計劃」，於廣東省開平市進行了三日兩夜的考察活動。本活動的主要目的是通過認識開平碉樓的歷史發展及保育，了解華僑的奮鬥史，並且對中國內地有更進一步的了解。同學在三日的考察活動中，參觀了陳白沙紀念館、五邑華僑華人博物館、赤坎古鎮、南樓、迎龍樓、立園、開平自力村碉樓群、梁啟超故居等的歷史建築。同學在參觀考察之餘，並於每天旅程完結前進行小組學習分享，由老師擔當促進者，引發同學討論及學習。



參觀迎龍樓



參觀五邑華僑華人博物館



同學積極搜集資料，並作記錄



自力村碉樓外貌



開平自力村碉樓群前留影

在2012年11月5日、7日至9日及14日，教育局質素保證及校本支援分部到校進行為期五天的校外評核。

校外評核

校外評核前，本校已根據辦學目的制定學校的核心價值和決策優次。本校在每學年均組織全體教師參與本校的整體自評，共同制定來年的重點工作及其推展策略。除了教育局提供的自評工具外，本校亦設有校本問卷，向持分者蒐集意見。本校參考各項數據後，分析強弱，然後配合教改方向及按照校本情況，訂定學校三年發展計劃。同時，本校亦收集全體教師對「保改開停」的意見，盡量減輕非發展重點的工作，騰出空間供教師專注做好關注事項。



外評隊伍與校長、教師合照。

在整個校外評核期間，外評隊伍詳閱學校各項文件和資料，並透過觀課、觀察學校活動、與學校不同持分者進行面談及討論等，有系統地核實學校自評工作、檢視學校各方面的運作及學生的學習情況，並以專業的態度加以印證。校外評核報告除對本校各方面作出詳細描述外，更在(一)學校策劃與行政、專業領導、教職員管理、資源策劃和管理、學校自我評估；(二)課程、教學、學生學習、學習評估；(三)學校對學生成長的支援、與家長及外間的聯繫、學校文化；(四)學生態度和行為、學生參與和成就四個大範疇予以高度的評價、欣賞及肯定，令本校各持分者深感鼓舞。

學校感謝外評隊伍在外評期間給予學校寶貴的意見，核實學校的強項，使學校可根據一些具體的資料和建設性的意見，持續發展和自我完善。學校認同校外評核報告的內容，並會致力改善，為學生提供更優質的教育。

香港中學文憑考試狀元的小學生活點滴

在剛過去的香港中學文憑試中，天水圍出了一名狀元——我們的舊生謝楚灝同學。楚灝是本校2006-2007年度的畢業生。上學年他參加第二屆香港中學文憑試，以「七科5**」的優良成績獲香港大學取錄，現正修讀醫科。

當年擔任楚灝班主任的陳希玲主任憶述，楚灝從小喜愛閱讀，經常邀請老師與他一起討論金庸小說中的角色，有時，楚灝又會相約幾位好同學一起扮演書中人物，展示一招半式。受到金庸的作品影響，楚灝所寫的文章文筆細膩，布局巧妙，曾在多項寫作比賽中獲獎。

除了在中文科有不俗的表現外，當時的英文科老師——何敏薇校長亦對楚灝讚不絕口，她表示：五、六年級的楚灝已能寫出內容吸引的文章，表現出色，但是，他從不自滿，在課餘時積極閱讀及自學，追求卓越。

那麼，楚灝在數學科的表現如何呢？原來陳漢英老師早已發現楚灝是個勤奮且做事細心謹慎的學生。課堂上，楚灝不但邊聽課，邊做筆記，更會仔細思考。在解決難題時，小楚灝已懂得小心篩選信息，運用不同的策略，尋求各種可能的解決方法。

另一方面，小時候的楚灝愛繪畫及做手工。閒時，他會積極創作。老師對其視藝作品均給予高度的評價。現在，何敏薇校長及陳希玲主任還保留着楚灝送贈她們的視藝作品呢！

楚灝在小學時已積極學習，為將來發展打好根基。早前他回到「伊小」，接受校園電視台訪問，他勉勵伊小的學弟學妹，說：「要達到成功，必須從小訂定清晰的目標，不怕困難，向着目標前進。」

相信楚灝的學習歷程，一定能成為伊小學弟學妹的榜樣。



謝楚灝同學於本校的校園電視台接受陳希玲主任訪問。



謝楚灝同學當年送給何敏薇校長的圖畫。

畢業禮主禮嘉賓 對我們的啟示

本會屬下小學於七月一日舉行聯合畢業典禮。辦學團體邀請了香港中文大學生命科學學院林漢明教授擔任主禮嘉賓。

林漢明教授對大豆有一份特別的感情，因為大豆源自中國，而且為人類提供價廉而營養豐富的糧食。可是，由於各種因素，中國大豆的產量日漸減少。看到原產大豆的中國，每年要花大量金錢從外國輸入大豆，林教授決心研究野生大豆的抗逆基因，希望培植出耐鹽抗旱的質優大豆，將它帶回國內較為貧瘠的邊緣土地栽種，並提升產量，造福國民。

林漢明教授在大豆基因研究上的成功並非偶然，在十多年的研究過程中，他曾面對不少挑戰和困難。故在畢業典禮上，林漢明教授勉勵同學要常常作好準備，爭取機會，在面對失敗的同時，要學會忍耐和堅持。長大後，扶持社會上需要關心的人，發揚校訓——「修己善群」的精神。

為了讓學生了解「成功非僥倖」的道理，學校特地安排全校學生觀賞有關林漢明教授的影片：「大豆回家」。影片中，林漢明教授除了分享研究大豆成功的背後原因，亦勉勵我們要學會堅毅不屈及擁有為人民服務的熱誠。

我們希望各同學明白，只要努力付出，一定能邁向成功，日後可以為社會作出貢獻。



湯偉立校監及主禮嘉賓林漢明教授。



林漢明教授與本會兩位小學校長拍照留念。

轉眼間，本校的校園電視台(伊TV)已踏入第三個年頭。

在上學年，學校成立了一隊名為「伊TV」的隊伍，由顧問老師(葉佩玲主任、毛偉文老師、梁鎮軒老師及張天豪老師)於課外活動課中教授同學拍攝、主持、訪問及製作節目等技巧，同學需分別出任監製、編劇、小主播及拍攝等職務。當每組同學接獲任務後，便自行構思劇本，進行排練及拍攝節目，最後由顧問老師協助剪接及安排播放。現在，「伊TV」所播放的節目中，有一半以上是由同學分組製作。未來，我們會進一步教導同學剪片和混音的技巧，期望日後可由同學們一手包辦節目製作，進一步發展他們的多元智能。

經過兩年多的發展，本校電視台已漸上軌道，製作了不少配合學校關注事項、學科以及校內活動的節目。

以下是本年度節目：

科組	節目名稱
配合學校 關注事項節目	《伊訊》：宣揚重己重人、關愛文化
	《學習有法》：介紹不同的學習技巧和方法
全方位教育活動	《健康校園在伊小》
學與教組	《課堂生活樂趣多》：簡介班主任、導修課及多元時段的課堂生活
	《課程簡介會及家長日》
中文科	《古詩齊朗讀》
	《成語好好用》
	《語文真有趣》
英文科	《活學活用英語so easy》
	《Story Time》
普通話科	《趣談普通話》
	《普通話綜合表演》
數學科	《千奇百趣數學班》
	《數學fun fun fun》
常識科	《世界奇聞趣事》
音樂科	《經典金曲》
體育科	《伊小運動之星》或介紹其中一種運動
視藝科	《齊來了解壁畫的製作過程》
電腦科	《IT攻略》
圖書組	《德育故事演繹》



一位同學操作虛擬電視台的拍攝系統，另一位同學操作錄影系統。



小記者正在製作有關陸運會的節目。



小主播全情投入主持節目。

2013-2014上學期 校外比賽成績

中文	
項目名稱	成績
第六十五屆香港學校朗誦節	中文獨誦優良： 1B李雅怡 1D梁樂晴 2C黃映斐 3E陳皓瑩 4A李芷芊 4A尹樂詩 4B何嘉兒 4C李信希 4C程葆樺 4C梁家甄 4C文金城 4D吳熙瑤 4D葉佩盈 4E曾童翎 4E張美怡 4E陳炯晴 4E楊凱晴 4E凌穎瑤 5A吳家欣 5D高詠儀 5E袁蕭蕭 5E林芷瑩 6A譚靜柔 6B羅芊蔚 6B李澤欣 6C孫靈婷 6C鄧穎嘉 中文獨誦良好： 3C張凱殷 4A湯芷欣 4B黃芷穎 4B吳倩瑩 4C林恩琪 5A梁芷晴 5A葉遠臻 5C秦玉美 6A林芷琪 6A鄧展彤 6A陳珈桓
2013全國青少年語言知識大賽(作文入圍賽)	作文二等獎：5D馮敬瑩 5D黃湘琪 6B王冠期 6E鄧靜兒 作文三等獎：3D梁澤恩

英文	
項目名稱	成績
65th Hong Kong Schools Speech Festival	Solo Verse Speaking - Second Runner-up： 1A古宇喬 3C楊裕富 6C李益昌 6D鄭依林 Solo Verse Speaking - Certificate of Merit： 2C李惠盈 2D李嘉欣 3B陳皓琳 3B周映彤 3C張凱殷 3D陳卓湍 3D吳靈滢 3E梁詩晴 4D王芷淇 4D葉佩盈 5A陳子釗 5A陳皓舜 5B陳清銘 5B張嘉婉 6B王冠期 6B伍海恩 6B譚洛誼 6B黃美婷 6B梁凱潼 6C陳琬琳 6C李安琪 6C鄒欣如 6C黃冠然 6D周啟康 6D鍾麗賢 Solo Verse Speaking - Certificate of Proficiency： 2A徐希彤 2C曾樂兒 3B鍾泳珊 5C何芯爾

普通話	
項目名稱	成績
第六十五屆香港學校朗誦節	普通話詩詞集誦優良： 3A陳皓輝 3A張曉彤 3A馮偉俊 3A許浩德 3A郭煒成 3A勞俊輝 3A葉靜柔 3A葉家耀 3B陳皓琳 3B陳浩樂 3B鄭旭敏 3B張正毅 3B張靜如 3B周映彤 3B鍾泳珊 3B莫家華 3B吳詠詩 3B蘇俊龍 3C卓 薇 3C張凱殷 3C劉凱琦 3C馬文傑 3C莫穎欣 3C潘若宜 3C黃倩怡 3C楊裕富 3C俞浩銘 3C甄兆朗 3D陳卓湍 3D孔祥嘉 3D劉彩琳 3D梁澤恩 3D梁穎欣 3D溫卓霖 3D楊諾恆 3D姚子揚 3C陳皓瑩 3E何康杰 3E郭倩汶 3E梁詩晴 3E鄧煒濠 3E謝煒庭 3E黃梓晴 普通話詩詞獨誦季軍：3D陳卓湍 普通話詩詞獨誦優良： 4C鄧佳君 4E楊凱晴 5E梁家樂 5E何諾衡 6A林芷琪 6D張慧貞

數學	
項目名稱	成績
第六屆伯特利盃元朗區小學數學多元挑戰賽	二等獎： 6A呂孝賢 6A霍頌賢 6B王冠期 6B邵朗喬 6B羅芊蔚 6D陳柏基 6D周啟康 6D林浩軒 三等獎： 5A陳子釗 5A葉遠臻 5A馮啟光 5B陳清銘 5C鄧潔欣 5D馮敬瑩 5D黃東成 5D江晨昱 5E梁家樂 6C陳挺曜 6C黃冠然 6C鄒欣如
培聖中學主辦第七屆元朗區小學數學挑戰賽	三等獎： 6A呂孝賢 6B羅芊蔚 6B王冠期 6C陳挺曜 6C黃冠然 6C鄒欣如 6D陳柏基 6D周啟康

視藝	
項目名稱	成績
生態中華 美麗家園 2013年滬港台三地兒童美術作品聯展	優異獎：5C孔祥添
元朗及屯門區小學健康人生繪畫比賽(第四屆)	初級組金獎：2B梁璋希 初級組銅獎：3D陳卓湍 初級組優異獎：1D余思澄 2A郭珉希 3C俞浩銘 高級組優異獎：6A鄧展彤
元朗區防火委員會主辦防火填色比賽	優異獎：2D李祉澄 6A林爾涵 6A羅如森

其他	
項目名稱	成績
2013第五屆優秀小學生獎勵計劃	優秀小學生：6C李益昌



田徑	
項目名稱	成績
元朗區第三十八屆田徑運動大會	男子兒童組4x100米接力冠軍： 3D余奕龍 4A黃溢霖 4B楊皓嵐 4C鄧貴輝 4D文樂濤 4D吳浩楓 男子兒童組60米冠軍及100米冠軍： 3D余奕龍 女子兒童組4x100米接力季軍： 4A李靜容 4A潘泳霖 4A陳焯瑩 4B吳倩瑩 4C陳盈穎
2013-14元朗區小學校際田徑比賽	男子丙組 團體亞軍 4x100米接力冠軍：3C甄兆朗 3D余奕龍 4B楊皓嵐 4C鄧俊強 4C鄧貴輝 4D文樂濤 100米冠軍：3D余奕龍 男子乙組 團體第五名 男子乙組4x100米季軍：5A香達成 5A馮子揚 5B徐文良 5C孔祥添 5D黃柏維 5D呂高鳴 200米殿軍：5D呂高鳴 女子乙組 跳高殿軍：5D鄧業秋 女子丙組 4x100米接力第八名：4A李靜容 4A潘泳霖 4A陳焯瑩 4B張樂怡 4B吳倩瑩 4C陳盈穎 * 教師4x100米接力亞軍：蔡友煌 梁鎮軒 張寶穎 謝玉怡
東華三院郭一葦中學接力邀請賽	小學男子組季軍： 5A馮子揚 5A香達成 5B徐文良 5C孔祥添 5D呂高鳴 5D黃柏維
中華基督教會方潤華中學接力邀請賽	小學男子組季軍： 5A馮子揚 5A香達成 5C孔祥添 5D呂高鳴

游泳	
項目名稱	成績
離島區分齡游泳比賽2013	男子青少年組(C3&C4)4x50米自由泳接力亞軍：6D黃璋珩
海獅會周年水運會接力邀請賽	男子4x50米自由泳接力冠軍：5D呂高鳴 6D黃璋珩 女子4x50米自由泳接力亞軍：4C李信希 6A黃樂怡 6B何沅瑩 6D張慧貞
元朗區第三十一屆水運會	男子少年I組4X50米自由泳接力冠軍、50米蝶泳季軍：4A吳家俊 男子少年II組4X50米自由泳接力亞軍、100米蝶泳冠軍、100米胸泳季軍：4C譚傲天 男子少年H組4X50米自由泳接力季軍：5D呂高鳴 女子少年H組50米自由泳季軍：6A黃樂怡 女子少年H組4X50米四式接力季軍、50米蝶泳亞軍：6D張慧貞
聖公會靈愛小學友校接力邀請賽	女子組4X50米自由泳接力亞軍： 4C李信希 6A黃樂怡 6B何沅瑩 6D張慧貞

舞蹈	
項目名稱	成績
12th PRESIDENT CUP ASIAN OPEN DANCE CHAMPIONSHIPS 2013	共奪五個項目冠軍：6C李益昌
I.C.B.D. 21st PRESIDENT CUP	共三項FINALIST：6E郭美怡 共三項FINALIST：1D謝慧蕙
全港兒童青少年舞蹈博覽	SOLO RUMBA亞軍、SOLO CHA CHA季軍：1D謝慧蕙

伊小-小飛人

本年就讀3D班的余奕龍同學，個子雖小，但運動天份極高。從一年級起，他便開始代表學校參加田徑和欖球比賽，在本學年更是大有進步，藉著家人的全力支持和自己的刻苦鍛練，在田徑比賽中所獲得的成績令人鼓舞。他於11月代表學校參加了元朗區小學校際田徑比賽和第三十八屆元朗區田徑運動大會。在這兩次的比賽中，他所參加的項目都能奪冠而回，包括元朗區小學校際田徑比賽男子丙組100米冠軍、4x100米冠軍和第三十八屆元朗區田徑運動大會男子兒童組60米冠軍、100米冠軍、4x100米冠軍，堪稱是在同齡組別的學生中「跑遍同區無敵手」！

這位小飛人由於得到家人的鼓勵和支持，由7月至11月期間，參加了多個全港性的田徑比賽項目，成績亦非常突出，包括：

項目	獎項
屈臣氏田徑會測試賽(男子04年組)	100米季軍、400米季軍
飛達國慶盃錦標賽(男子04年組)	男子100米殿軍、200米殿軍、400米季軍
灣仔分齡田徑比賽(男子己組)	100米亞軍、60米亞軍、跳遠亞軍
華人運動員協會小學學界田徑備戰賽2014(BOYS C)	60米亞軍、100米亞軍

請大家記着「余奕龍」這個名字，他說不定是香港未來體壇的新星！



活動傑出人材



舞·武林高手

6C班李益昌同學自小習武和學舞，學業成績更名列前茅，也是本校的領袖生總隊長，可說是文武舞三全！

益昌學習拉丁舞多年，每年均會參加全港各個舞蹈比賽，並屢獲殊榮。由小五至小六，他便參加了6個以上的全港大型舞蹈比賽，共獲得13項冠軍，可說是「伊小舞王」！

除了跳舞外，益昌也是一位「武林高手」，在中國武術方面的成績驕人。他曾多次在器械套路、徒手套路、硬捶等項目獲得金獎。

由於益昌在學業和課餘活動均表現出色，因此，獲選為「2013第五屆優秀小學生」，一致被公認是活動傑出學生的典範！

舊生會活動

在一片掌聲及歡笑聲下，二零一三至二零一四年度舊生會會員大會暨二零一三至二零一五年度舊生會幹事會就職典禮及「承傳晚宴」已圓滿結束。

當天活動由晚上六時開始，約有二百多人出席一年一度的會員大會。舊生會很榮幸邀請了舊生會籌委會主席兼第一、二屆會長譚諾金學長擔任主禮嘉賓，同時得到談永凱校董及家長校董鄭家雯女士出席支持。

在會員大會上，會長林芷欣學長為我們作出會務報告，簡介過去一屆舊生會的工作及展望舊生會未來的路向。財政幹事蔡博謙學長亦在大會上作出財政報告。

緊接其後，是二零一三至二零一五年度舊生會幹事會就職典禮。新一屆舊生會幹事從主禮嘉賓譚諾金學長手上接過委任狀，正式交職、傳承，而這些新面孔將會於未來兩年為各位舊生服務。舊生會亦藉著這機會，向各名譽會長及名譽顧問表示感謝，多謝他們一直以來對舊生會的支持！最後，在何敏薇校長致勉勸辭後，典禮順利完結。

當然，歡樂滿載的「傳承晚宴」也是當晚的重點之一。雖然十二月正值寒冬，但在伊小禮堂內，大家濟濟一堂、圍著盆菜，談談天、說說笑，寒意因而盡消。盆菜宴中，有不少令人難忘的環節：最有趣的是老師們帶來了他們小時候的相片及子女的相片，與各舊生分享。當然，晚宴上亦有刺激的Bingo遊戲。而最萬眾期待的，一定是表演環節，林國亮主任、魏征主任和葉佩玲主任都在盆菜宴中大展歌喉，把全場氣氛推至最高點，令人好不難忘！隨後，不少舊生亦走到台前，參與「唱K環節」。

二零一三年十二月七日的會員大會及盆菜宴得到各嘉賓、老師及舊生的支持，實在難得！希望各位繼續支持舊生會的活動，與小學同學再續友情！

盆菜宴開始前，家長、老師與舊生聚首一堂，「伊家人」一起合照！



何敏薇校長與舊生會部份歷任幹事拍照留念。



談永凱校董、何敏薇校長與大會主禮嘉賓譚諾金學長合照。

家長教師會周年大會

家長教師會周年大會已於2013年11月24日舉行，當天家長踴躍參與，場面熱鬧。

家教會新舊理事拍照留念。



梁燦榮校董頒發委任狀予家長教師會理事。

糧食體驗日

學校每年上、下學期均會舉辦糧食體驗日。透過此活動，讓學生體驗飢餓的感受，從而培養珍惜食物的正確態度。



熱心的家長義工正協助派發豬仔包。

眾家長在製作冰皮月餅，歡度佳節，樂也融融！



學生得到體驗飢餓的機會。



冰皮月餅製作班

冰皮月餅製作班是受家長歡迎的興趣班之一，大家都覺得這興趣班所教授的內容既實用又富趣味。

家長活動

家教會教育組舉行了多次家長活動。家長大力支持各活動，平均每次活動約有50名家長報名參加。

家長正試從童心出發，明白以「兒童為本」的遊戲治療技巧。



在「NLP多元學習面觀」的工作坊內，家長都十分投入。



家長們正學習如何協助子女提升專注力及記憶力。

伊利沙伯中學舊生會小學分校

主禮嘉賓麥耀熙副校長頒發獎盃及禮券予冠、亞、季軍的得獎者：



冠軍：4E蔡焯楠



「伊家人」徽號設計比賽頒獎

齊來發揮創意，凝聚伊家力量，「伊家人」徽號設計比賽在2013年12月派發的伊家人刊物邀請四所「伊」字派學校的「伊家人」參加，期望在每位「伊家人」的推動下，把修己善群的價值取向推展到社區，使天水圍的居民成為「一家人」。

是次比賽主要是為「伊家人」設計徽號，評分標準包括：配合主題 40%、創意30%、構圖30%。分校的評判包括校長、副校長、主席、副主席、課程組主任和視藝科科主席，以不記名的方式進行評分，為分校的作品選出冠、亞、季軍各1名及3名優異獎，並於2013年11月23日家教會就職典禮進行頒獎。



亞軍：6A郭芷穎



冠軍：4E蔡焯楠



元朗警區警民關係組張敏琪警長頒發獎盃予獲得優異的得獎者：



優異獎：2C郭希濶、3C梁子浩和5A何朗婷(排名不分先後)